

友邦华泰基金公司 首只“一对多”获批

记者从友邦华泰基金公司获悉,该公司旗下首只一对多专户理财产品——“红杉1号”已经获得中国证监会的核准,将于近期正式募集,中国银行为该产品的合作银行。

据悉,友邦华泰已向证监会报备了以“红杉”命名的系列一对多专户理财产品。友邦华泰专户投资部总监陈剑平介绍说,友邦华泰希望旗下的红杉系列产品,能成为专户理财市场的长跑冠军、成长冠军。而红杉产品的投资理念正是秉持为客户降低风险并追求绝对收益的信念,坚持稳健收益为主、独特创新为辅、标准系列与量身定做并举的原则,通过稳健工具的投资以及灵活的大类资产配置,来努力实现绝对回报的目标。

广发中证500指数基金 本周四起正式发行

广发基金旗下第二只指数基金——广发中证500(LOF)将于本月22日起通过工行、广发证券、广发华福证券等渠道正式发行。

据悉,广发中证500是今年内获得批准的第二只小盘指数基金,属于跨市场小盘指数基金。该基金以跟踪中证500指数为原则,进行被动式指数化长期投资,为投资者提供一个投资小盘指数的有效投资工具,谋求分享小市值公司在中国经济和资本市场发展中长期快速增长的成果。担任基金经理邱春杨表示,中国受金融危机的影响,正逐步走向经济复苏,此时投资中小盘基金更为有利。此外,创业板的开闸,从A股过去的经验来看,中小板的投资机遇可能高于主板。

杠杆发威狂飙8.38% 瑞福进取领涨封基

沪深指数的上涨带动了两市基金指数的上扬。截至昨日收盘时,两市基指涨幅均逾2%,开盘交易的32只封闭式基金全线飘红。具有杠杆收益功能的瑞福进取领涨,其在全天多数时间处于5%左右的涨幅一线,临近收盘突然被资金拉升冲击涨停,最后收于0.879元,涨8.38%。瑞福进取近期的连续大幅溢价表现,使得投资人对将要上市的瑞和300杠杆基金充满期待。

此外,涨幅靠前的还有同庆B、基金普丰和基金景福,分别上涨3.66%、3.28%和3.15%。持平的基金分别为富

国天丰和同庆A。基金汉盛和基金安信的涨幅没有超过1%,另有13只基金的涨幅在2%区间。

招商证券认为,随着时间接近年底,市场对封闭式基金分红的预期将逐渐增强。从投资策略上,建议短期投资者可选择当前净值和折价率均相对较高的封闭式基金。而长期投资者也可适当参与封闭式基金的短期波段交易,逢高获利,待分红行情结束后再选择合适的时机进行回补。

LOF基金:开盘交易的全线上涨。其中,嘉实沪深300的涨幅最大,上涨3.15%,这

也是LOF基金中涨幅唯一超过3%的基金。此外,涨幅较为靠前的基金还有招商成长、万家公用和广发小盘,涨幅分别为2.78%、2.76%和2.69%。另有15只基金的涨幅在2%区间,10只基金的涨幅没有超过2%。ETF基金:5只ETF基金也全线飘红。其中,深100ETF领涨ETF品种,上涨3.31%,报3.842元;180ETF上涨2.68%,报0.728元;红利ETF上涨2.58%,报2.581元;50ETF上涨2.49%,报2.429元;中小板ETF上涨2.19%,报2.333元。

快报记者 徐婧婧

四季度或见到股市中短期高点

近期,市场在3000点附近的震荡让许多投资者揪心,但恐怕这样的行情还将持续一段时间。中邮基金认为,未来相当一段时期,震荡行情将是四季度的主要态势。10月16日至26日,中邮基金旗下的中邮核心优势灵活配置混合型基金开始发行。该基金作为混合型基金,将以灵活配置的优势,灵活把握震荡行情中的投资机会,规避市场风险。

中邮基金认为,从经济基

本面的角度来看,四季度中国经济将进入缓慢复苏期,流动性对市场的推动作用将趋于减弱,企业盈利的逐步提升将成为推动市场的主要力量。未来一年的经济增速总体上来看是一个逐步恢复的过程,但是未来几个季度会经历一个增速前高后低的过程。随着经济运行的波动,资本市场今年四季度或明年一季度可能达到中短期的高点,整个市场将呈现出震荡运行的走势。

快报记者 王文清 杨子

企业盈利支撑股价进一步上涨

经历8、9月份的大幅调整,A股市场近来震荡显著。对此,长信基金指出,估值瓶颈是制约当前市场的主要因素,但有迹象表明,中国经济或由复苏走向扩张,企业盈利将支撑股价进一步上涨。

不过,针对市场的担忧,长信基金指出,7月3500亿左右的新增贷款应该是未来2-3个季度的最低点,而2010年第一季度估计会迎来又一信贷高峰。长信基金对未来市

场保持乐观,并指出,未来股价的上涨将来自两个方面,第一是盈利增长;第二是盈利增长超预期带来的估值提升。企业盈利将成为后续关注的焦点。对于企业利润,长信基金指出,经济上行将带来企业盈利的恢复,未来半年企业盈利将处于数据的恢复期。逐渐恢复的需求和被发达国家需求低迷所压制的大宗原材料价格,将使得企业的利润率有所扩大。

快报记者 王慧娟

23.25%!封基折价率继续下降

四季度以来,封闭式基金折价率持续回落,统计数据显示,上周封基的折价率较前再度收窄。基金业内人士分析认为,投资者主要是“观望”封基年底分红行情。

天相投顾数据统计显示,上周27只传统封闭式基金平均折价率为23.25%,较前一周24.65%的平均折价率再度下降了1个百分点。值得注意的是,从8月初大盘深幅回调开始,封闭式基金折价率就开始逐周下降,平均折价率由26%多下降至23%左右。

从具体基金来看,上周没有一只封闭式基金的折价率超过30%,其中基金丰和的

折价率最高,为28.68%,此外基金鸿阳和基金同盛的折价率也分别达到27.91%和27.88%。除去今日封转开的基金金盛之外,折价率低于20%的封闭式基金还有5只,分别为基金安顺、基金裕阳、基金安信、基金兴华和基金裕泽,其中上周折价率最低的基金裕泽为14.46%。

事实上,早在三季度股市出现大幅震荡的时候,封闭式基金就已经表现出了极强的抗跌性。数据统计显示,三季度上证指数下跌6.08%,指数型基金跌幅为4.47%,同期标准股票型基金仅下跌了0.65%。

“由于三季度以来不少封闭式基金实现了正收益,如果四季度不出现大幅度下跌,封闭式基金年底分红还是值得期待的,预计不少老封闭式基金每份预期分红超过0.3元,甚至0.4元,而今年年度分红规模大于2008年年度分红应该不成问题。”北京一家券商基金研究员表示。此外,由于市场普遍认为后市震荡上行是大概率事件,估值水平也将有所提升,而封闭式基金目前的折价率仍属于合理范围,因此在这样的市场环境下,机构投资者涌入封闭式基金是非常正常的。深圳一家券商研究员也表示。

据《证券时报》

国投瑞银将发“一对多”封基组合

继9月成功发行国内首只杠杆指数基金后,国投瑞银产品创新力度不减,又将创新理念引入到“一对多”专户业务。

据悉,在日前获批的工商银行上线的首批11只“一对多”专户产品中,国投瑞银开发设计的瑞瑞封基组合资产管理计划位列其中,目前该产品发行前期工作已经全部准备就绪,有望于10月下旬正式发行。

据了解,在瑞瑞封基组合

产品投资封基的比例为60%—100%,投资权益类资产的比例为0%—40%。对此,国投瑞银有关人士表示,近年来封闭式基金品种也不断增多,不仅有结构型封基产品的低风险份额,还有专门投资债券的封基,这些品种的出现,都可以为封基组合降低投资风险提供更多选择。因此,尽管该产品提高了封基投资比例的下限,但其整体风险依然可控,并有望获得更高的投资回报。

快报记者 安仲文

Table with 4 columns: 封闭式基金昨行情, 开放式基金昨净值, 基金名称, 单位净值. Contains detailed financial data for various funds.

Advertisement for Southeast University MBA. Features the university logo, the text '东南大学 MBA 工商管理硕士(MBA)', and promotional text about enrollment and faculty.